我中心成功举办"2020年内蒙古石墨烯及稀土新材料分析检测技术研讨会"

为了加强我区石墨烯及稀土新材料行业的交流与合作,研讨分析检测领域的共性问题,促进新技术、新仪器、新方法在新材料分析中的应用,12月9日,2020年内蒙古石墨烯及稀土新材料分析检测技术研讨会在包头成功举办。本次会议由内蒙古自治区火炬高技术产业开发中心、我中心共同主办,国家新材料测试评价平台稀土新材料行业中心、包头稀土研究院理化检测中心、包头石墨(烯)新材料产学研用创新联盟协办。



研讨会合影

本次会议在国际稀土大酒店二楼会议室举行,内蒙古石墨烯产业化工程研究中心主任、上海大学周忠福教授,华东理工大学陈新教授,中国稀土行业协会检测与标准分会副会长、国家稀土功能材料创新中心徐涛总工程师,包头石墨烯产学研会会长、内

蒙古奥原新材料有限公司董事长王建高级经济师,以及来自全区高校、科研院所及企业的60余名代表应邀参加了会议。



张邦文主任主持会议

中心主任张邦文教授主持会议并致开幕词。他代表主办单位和会务组,对参会专家和嘉宾表示热烈欢迎,他表示稀土和石墨烯是内蒙古自治区的优势资源,也是近年来自治区重点支持领域,然而这两个领域非常缺交流。本次研讨会旨在打破这一壁垒,尝试在两个领域之间搭建一个技术交流、学术研讨平台,希望产学研各界充分交流,推动自治区新材料产业交叉融合,向纵深发展。



科技厅领导邬友副处长致辞

自治区科学技术厅基础研究处邬友副处长致欢迎辞,他代表自治区科技厅对2020年内蒙古石墨烯及稀土新材料分析检测技术研讨会的举办表示祝贺,希望通过本次会议,加强我区分析检测技术队伍的交流,提高分析测试技术人员的专业素质和技术水平,促进石墨烯、稀土新材料及技术开发与传统产业深度融合,在推动自治区产业转型升级过程中发挥更重要作用。

中国稀土行业协会检测与标准分会副会长、国家稀土功能材料创新中心许涛总工程师代表与会嘉宾,对本次研讨会召开表示祝贺,她认为分析检测在助力新材料行业发展中大有可为,希望分析检测技术与产业技术发展同步,与研究开发、生产和应用融合。









研讨会专家报告

研讨会上,18 位区内外专家企业家进行了精彩的演讲,围绕石墨烯及稀土新材料产业发展、石墨烯表征和应用研究、稀土标准和应用研究、石墨烯及稀土分析检测新技术等议题展开研讨,深入交流行业发展和技术动态,现场气氛活跃,互动频频。本次研讨会展示了自治区石墨烯和稀土领域分析检测技术及应用研究的进展,促进了两个新材料领域、区内外专家的学术技术交流,为推进石墨烯、稀土新材料行业产学研合作和交融创造了条件。